

**Стан виконання завдань і заходів з реалізації засад антикорупційної політики Бюро економічної безпеки
України у 2023 році**

Найменування завдання	Зміст заходу	Стан виконання
1	2	3
I. Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин		
1. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції.	1) Здійснення щорічного аналізу виконання Антикорупційної програми БЕБ.	Виконано. Звітність з виконання Антикорупційної програми БЕБ оприлюднена на офіційному вебсайті .
	2) Актуалізація інформації про уповноважених осіб/ уповноважені підрозділи з питань запобігання та виявлення корупції територіальних управлінь БЕБ.	Виконано. Інформація про уповноважених осіб/ уповноважені підрозділи з питань запобігання та виявлення корупції територіальних управлінь БЕБ узагальнена та актуалізована. На сторінках територіальних управлінь БЕБ офіційного вебсайту БЕБ створена рубрика щодо уповноважених осіб/ уповноважені підрозділи з питань запобігання та виявлення корупції.
	3) проведення нарад з уповноваженими особами/ керівниками уповноважених підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції територіальних управлінь БЕБ щодо організації роботи.	Виконано. 30.03.2023, 25.07.2023, 22.12.2023 проведено наради з уповноваженими особами з питань запобігання корупції територіальних управлінь БЕБ щодо координації виконання Антикорупційної програми БЕБ та організації їх роботи. Під час наради було заслухано уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції територіальних управлінь БЕБ та окреслено пріоритетні напрями роботи.
	4) оцінювання роботи із запобігання та виявлення корупції в територіальних управліннях БЕБ	Виконано. Розроблено Google-форму опитування уповноважених осіб з питань запобігання корупції територіальних управлінь БЕБ, яка передбачає внесення фактичних даних та кількісних показників за пріоритетними напрямами роботи. Опитування уповноважених мало на меті оцінити системність роботи уповноважених та їхню вмотивованість. За результатами дослідження підготовлено аналітичний звіт «Ефективність роботи (діяльності) антикорупційного уповноваженого в територіальних управліннях

1	2	3
		Бюро економічної безпеки України». Листом від 04.08.2023 № 11/20/19122-23 скеровано рекомендації щодо організації роботи уповноважених осіб із запобігання та виявлення корупції територіальних управлінь БЕБ.
2. Нормативно-правове регулювання відносин.	1) затвердження Інструкції з організації обліку та руху кримінальних проваджень в підрозділах детективів БЕБ	У стадії виконання Виконання заходу перенесено на жовтень 2024 року згідно із Планом діяльності БЕБ з підготовки нормативно-правових актів у 2024 році.
	2) затвердження Положення про аналітичні продукти та інформаційні документи.	Виконано. Положення про аналітичні продукти затверджено наказом БЕБ від 26.05.2023 № 170 (із змінами внесеними наказом БЕБ від 12.06.2023 № 183).
	3) Затвердження Порядку застосування ризик-орієнтованого підходу.	Виконано. Порядок застосування ризик-орієнтованого підходу в Бюро економічної безпеки України, затверджено наказом БЕБ від 01.02.2023 № 36, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27.02.2023 за № 350/39406.
	4) Розроблення Порядку проведення комплексу заходів з оцінювання ризиків у сфері економіки	Виконано. Розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України та надіслано на погодження до зацікавлених органів виконавчої влади та для проведення правової експертизи Міністерством юстиції (лист від 06.09.2023 № 11/3.1.3/22195-23). Проект акта надіслано до Кабінету Міністрів України листом від 30.11.2023 № 11/3.1.3/29308-23.
II. Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, формування негативного ставлення до корупції, навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування		
1. Удосконалення системи кадрового менеджменту, мінімізація	1) Прийняття громадян України на службу до Бюро економічної безпеки України за результатами конкурсу.	Постійно виконується. Відповідно до статті 19 Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» до працівників Бюро економічної безпеки України належать особи, які є гласними і негласними штатними

1	2	3
<p>корупційних ризиків при прийнятті кадрових рішень.</p>		<p>працівниками, з числа осіб, які мають спеціальні звання, державні службовці та особи, які уклали трудовий договір з Бюро економічної безпеки України. На службу до Бюро економічної безпеки України приймаються за результатами конкурсу. У період з січня 2023 року по 31 грудня 2023 року забезпечено проведення 7-ми конкурсів на зайняття вакантних посад гласних штатних працівників, які мають спеціальні звання, центрального апарату Бюро економічної безпеки України, Територіальному управлінні БЕБ у Київській області, Територіальному управлінні БЕБ у Закарпатській області, Територіальному управлінні БЕБ у Полтавській області, Територіальному управлінні БЕБ у Волинській області та Територіальному управлінні БЕБ у Чернівецькій області. Результати конкурсів зафіксовано в протоколах засідань конкурсних комісій. Оскільки зазначені дані належать до інформації з обмеженим доступом та, відповідно до наказу Бюро економічної безпеки України від 01.02.2022 року № 27 зі змінами, віднесені до переліку відомостей, що становлять службову інформацію у БЕБ, не підлягають оприлюдненню.</p>
	<p>2) Проведення аналізу документів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі, перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе.</p>	<p>Постійно виконується. На постійній основі здійснюється аналіз, документів, перелік яких передбачено наказом національного агентства України з питань державної служби від 22.03.2016 № 64, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.04.2016 за № 567/28697 «Про затвердження Порядку ведення та зберігання особових справ державних службовців» та наказу Бюро економічної безпеки України від 02.12.2022 № 356 «Про затвердження Порядку формування та ведення особових справ осіб, які мають спеціальні звання Бюро економічної безпеки України».</p>
	<p>3) Організаційне забезпечення проведення психофізіологічних інтерв'ю із застосуванням поліграфу під час вступу на службу та проходження служби в БЕБ.</p>	<p>Постійно виконується. Організовано роботу із проведення психофізіологічних інтерв'ю із застосуванням поліграфу під час вступу на службу та проходження служби в БЕБ. У період з січня 2023 року по 31</p>

1	2	3
	4) Організація в межах повноважень проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком в БЕБ.	<p>грудня 2023 року підготовлено 112 довідок про результати проведення психофізіологічного опитування із застосуванням поліграфа під час вступу на службу та 18 довідок під час проходження служби в БЕБ.</p> <p>Постійно виконується. Відповідно до частини сьомої і восьмої статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», статей 56 – 58 Закону України «Про запобігання корупції», в центральному апараті та територіальних управліннях БЕБ організовано проведення 419 спеціальних перевірок стосовно осіб, які призначені на посади у період дії воєнного стану (до набрання чинності Законом України від 20.09.2023 № 3384-IX «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану»), а також кандидатів на посади, що віднесені до посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком.</p>
2. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування.	<p>1) Проведення обов'язкового інструктажу працівником уповноваженого підрозділу (особою) з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників БЕБ – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>2) Надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції.</p>	<p>Постійно виконується. Проведено інструктажі з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників БЕБ – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Постійно виконується. Підготовлено інформаційні матеріали щодо надання методичної допомоги у застосуванні антикорупційного законодавства для працівників БЕБ.</p>
III. Здійснення заходів з дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів		

1	2	3
<p>1. Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю.</p>	<p>1) Перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування</p>	<p>Постійно виконується. Відповідно до Закону України від 20.09.2023 № 3384-IX «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану», Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоечасного подання таких декларацій, затвердженого наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 20.08.2021 № 539/21, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.10.2021 за № 1303/36925 та наказу БЕБ від 04.12.2023 № 312 здійснюється перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування.</p>
	<p>2) повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про неподання чи несвоечасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування.</p>	<p>Постійно виконується. У звітному періоді виявлено 2 випадки неподання декларацій при звільненні, про які повідомлено Національне агентство з питань запобігання корупції.</p>
<p>2. Здійснення заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників</p>	<p>1) Аналіз інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в БЕБ.</p>	<p>Постійно виконується. Під час призначення (переведення) працівників на посади в БЕБ або територіальних управліннях БЕБ дотримуються обмеження щодо спільної роботи близьких осіб.</p>

1	2	3
БЕБ.		
	2) Аналіз інформації щодо наявності у посадових осіб БЕБ підприємств чи корпоративних прав.	Постійно виконується. Інформація щодо наявності/ відсутності у працівників БЕБ підприємств чи корпоративних прав проаналізовано.
IV. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами, розвиток та підтримка системи внутрішнього аудиту		
1. Здійснення контролю за проведенням публічних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків.	1) Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель щодо дотримання антикорупційного законодавства.	Постійно виконується. Здійснюється постійний аналіз та оцінка ризиків при організації публічних закупівель та проводиться моніторинг інформації стосовно можливих фінансових порушень. Моніторинг публічних закупівель проводиться на підставі документів, що розміщені в електронній системі закупівель ProZorro, інформації, отриманої із зовнішніх джерел, та включає перевірку дотримання норм чинного законодавства. Також проводяться антикорупційна перевірка потенційних контрагентів БЕБ з питань виявлення можливих корупційних ризиків у зв'язку з укладенням (виконанням) договору (правочину).
	2) Здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури публічних закупівель.	Постійно виконується. У звітному періоді в електронній системі закупівель на майданчику ProZorro опубліковано інформацію стосовно закупівель товарів, робіт і послуг, замовником яких виступає БЕБ.
	3) Відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання.	Постійно виконується. Здійснюється оприлюднення в електронній системі закупівель на майданчику ProZorro звітів про укладені договори без застосування електронної системи закупівель, а також планується у встановлені строки оприлюднити звіти про виконані договори, що укладені в порядку процедури закупівлі/спрощеною процедури та договори, що укладені відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», Постанов Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169 та від 12.10.2022 № 1178.

1	2	3
2. Забезпечення прозорості виконання бюджетних програм.	1) Оприлюднення бюджетних програм, виконавцем яких є БЕБ, на поточний бюджетний період (включаючи зміни до паспортів бюджетних програм) та звітів про виконання паспортів бюджетних програм за звітний бюджетний період 2) Забезпечення розміщення у визначених законодавством інформаційних ресурсах інформації про використання коштів державного бюджету на виконання бюджетних програм.	Постійно виконується. Інформація оприлюднена на офіційному вебсайті БЕБ в розділі «Фінансова діяльність», а саме: - наказ БЕБ від 30.01.2023 № 31 «Про затвердження паспорта бюджетної програми за КПКВК 6491010 на 2023 рік» та Паспорт бюджетної програми за КПКВК 6491010 «Керівництво та управління у сфері економічної безпеки»; - наказ БЕБ від 09.11.2023 № 297 «Про внесення змін до паспорта бюджетної програми за КПКВК 6491010 на 2023 рік»; - звіт про виконання паспорту бюджетної програми КПКВК 6491010 за 2022 рік; - результати оцінки ефективності бюджетної програми за 2022 рік; - інформація про досягнення запланованої мети, завдань та результативних показників бюджетних програм, а також цілей державної політики за результатами 2022 року.
3. Посилення ефективності управління матеріальними ресурсами.	1) Проведення інвентаризації активів та зобов'язань в апарати БЕБ та територіальних управліннях БЕБ.	Виконано. Проведено інвентаризацію активів і зобов'язань. Висновки інвентаризаційної комісії зазначені в Протоколі інвентаризаційної комісії № 3 від 25.12.2023.
	2) Здійснення контролю за цільовим та ефективним використанням державних коштів шляхом здійснення внутрішнього аудиту з наданням об'єктивних та незалежних висновків та рекомендацій за його результатами.	Постійно виконується. Сектором внутрішнього аудиту у звітному періоді здійснено позаплановий внутрішній аудит за темою: «Оцінка діяльності Бюро економічної безпеки України в частині дотримання актів законодавства, розпорядчих документів Бюро економічної безпеки України під час направлення працівників БЕБ у

1	2	3
		відрядження», під час якого перевірялося питання використання державних коштів на відрядження. Аудиторський звіт від 06.04.2023 № 19- 15/01/23.
V. Забезпечення дотримання працівниками Бюро економічної безпеки України вимог і обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», запобігання порушенню етичних норм, скоєнню вчинків, які можуть підірвати авторитет Бюро економічної безпеки України, негативно вплинути на репутацію працівника		
1. Зміцнення службової дисципліни.	1) Організація отримання і обліку повідомлень працівників БЕБ про виконання Правил професійної етики.	Постійно виконується. Всі повідомлення про виконання вимог Правил професійної етики долучені до особових справ працівників.
	2) Утворення дисциплінарної комісії БЕБ для розгляду питань застосування дисциплінарних стягнень до осіб, які мають спеціальні звання Бюро економічної безпеки України, із залученням представників Ради громадського контролю при БЕБ.	Виконано. Наказом БЕБ від 04.01.2023 № 2 «Про дисциплінарну комісію Бюро економічної безпеки України» утворено дисциплінарну комісію Бюро економічної безпеки України та затверджено її персональний склад. До персонального складу дисциплінарної комісії БЕБ увійшли члени Ради громадського контролю при БЕБ у кількості 3-ох осіб.
	3) Оновлення персонального складу дисциплінарної комісії БЕБ для розгляду питань застосування дисциплінарних стягнень до осіб, які мають спеціальні звання Бюро економічної безпеки України.	Постійно виконується. Наказом БЕБ від 24.10.2023 № 287 «Про внесення змін до персонального складу дисциплінарної комісії Бюро економічної безпеки України» внесено відповідні зміни.
	4) Забезпечення належних умов для роботи дисциплінарної комісії БЕБ.	Постійно виконується. Виділено службове приміщення для проведення засідань дисциплінарної комісії, забезпечено належний облік і зберігання матеріалів роботи дисциплінарної комісії, а також матеріалів за результатами службових розслідувань.
	5) Забезпечення обліку заохочень та дисциплінарних стягнень.	Постійно виконується. Організовано роботу щодо обліку заохочень та дисциплінарних стягнень. У період з січня 2023 року по 31 грудня 2023 року нагороджено державними, відомчими відзнаками 75 працівників БЕБ; застосовано дисциплінарні стягнення по відношенню до 20 працівників БЕБ.

1	2	3
<p>2. Здійснення перевірок на добросесність та моніторингу способу життя працівників БЕБ.</p>	<p>1) Організація отримання згоди працівників БЕБ про можливість проведення перевірки на добросесність та моніторингу способу життя.</p>	<p>Постійно виконується. Кандидатом на призначення на посаду відповідно до ст. 20 ЗУ «Про Бюро економічної безпеки України» та ст.13-1 ЗУ «Про запобігання корупції» надається Згода працівника Бюро економічної безпеки України про можливість проведення перевірки на добросесність та моніторингу способу життя та Попередження про можливість проведення перевірки на добросесність та моніторингу способу життя, які зберігаються в особових справах працівників БЕБ.</p>
	<p>2) Облік Анкет добросесності працівників БЕБ.</p>	<p>Постійно виконується. Дані про Анкети добросесності працівників БЕБ внесено до Реєстру.</p>
	<p>3) Здійснення організаційних та практичних заходів щодо збору, аналізу та перевірки даних, які свідчать про моральні, ділові та професійні якості працівника БЕБ.</p>	<p>Постійно виконується. На постійній основі здійснюється аналіз анкет добросесності з метою перевірки даних, які свідчать про моральні, ділові та професійні якості працівника БЕБ.</p>
	<p>4) Здійснення організаційних та аналітичних заходів щодо встановлення реального рівня життя, наявності та реальної (ринкової) вартості майна (активів) і доходів працівника БЕБ, аналізу співвідношення рівня життя працівника БЕБ його доходам і перевірки відповідності між даними моніторингу та інформацією зазначеною працівником у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p>	<p>Постійно виконується. В межах компетенції здійснюється опрацювання анкет добросесності з метою аналізу співвідношення рівня життя працівника БЕБ його доходам.</p>
<p>VI. Заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»</p>		
<p>1. Забезпечення функціонування внутрішніх каналів</p>	<p>1) Створення внутрішніх каналів зв'язку отримання повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією</p>	<p>Виконано. Інформацію про можливі корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані з корупцією, інші порушення Закону</p>

1	2	3
повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ.	<p>правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ з використанням офіційного вебсайту БЕБ, електронної поштової скриньки та телефонної мережі загального користування (анонімної гарячої лінії).</p> <p>2) Перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ.</p>	<p>України «Про запобігання корупції», вчинені працівниками Бюро економічної безпеки України, можна повідомити: через Єдиний портал повідомлень викривачів; на спеціальну телефонну лінію +380442361406.</p> <p>В територіальних управліннях БЕБ створено власні внутрішні канали зв'язку, інформація про які оприлюднена на офіційному вебсайті БЕБ.</p> <p>Постійно виконується. Попередній розгляд повідомлень здійснюється. Здійснено перевірку звернення щодо можливих корупційних правопорушень, за результатами перевірки матеріали скеровано до правоохоронних органів за підслідністю.</p>
2. Взаємодія з викривачами, їх захист та заохочення.	<p>1) Підтвердження або непідтвердження статусу викривача.</p> <p>2) Визначення відповідальних осіб БЕБ із захисту викривачів з метою обліку інформації про викривачів, забезпечення її конфіденційності.</p> <p>3) Візування керівником уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції проектів наказів БЕБ з кадрових питань (особового складу) з метою контролю за дотриманням трудових прав викривача.</p> <p>4) Надання викривачу інформації про стан та результати розгляду, перевірки та/або розслідування у зв'язку із здійсненим ним повідомленням про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»</p>	<p>Постійно виконується. У звітному періоді не надходило письмових вимог від авторів повідомлень щодо підтвердження статусу викривача.</p> <p>Виконано. Визначено відповідальних осіб БЕБ за реалізацію повноважень із захисту викривачів.</p> <p>Постійно виконується. Інструкцією з діловодства у Бюро економічної безпеки України передбачено візування керівником уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції проектів наказів БЕБ з кадрових питань (особового складу).</p> <p>Постійно виконується. У звітному періоді внутрішніми каналами отримано 130 повідомлень. За всіма повідомленнями (крім анонімних) авторам надана інформація.</p>

1	2	3
	працівниками БЕБ. 5) Надання методичної допомоги, консультацій щодо здійснення повідомлень та захисту викривачів.	Постійно виконується. Працівникам БЕБ доведена інформація щодо організації роботи каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», порядку розгляду таких повідомлень, а також прав і гарантій захисту викривачів. Також, зазначена інформація оприлюднена на офіційному вебсайті БЕБ https://esbu.gov.ua/ .
VII. Співпраця з громадськістю та міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів		
1. Проведення інформаційних кампаній стосовно реалізації антикорупційної політики. БЕБ	1) Забезпечення розміщення актуальної інформації щодо здійснення заходів з реалізації антикорупційної програми БЕБ	Постійно виконується. Інформація оновлюється на офіційному веб сайті БЕБ .
	2) Підготовка інформації для Звіту Директора БЕБ до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України про діяльність Бюро економічної безпеки України за попередній календарний рік (в частині результатів роботи щодо зниження корупційних ризиків у діяльності БЕБ)	Виконано. Підготовлено інформацію для Звіту Директора БЕБ до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України про діяльність Бюро економічної безпеки України за 2022 рік. Направлено Звіт про діяльність Бюро економічної безпеки України за 2022 рік листом БЕБ від 28.02.2023 № 11/2.3/4382-23. Готується інформація для Звіту Директора БЕБ до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України про діяльність Бюро економічної безпеки України за 2023 рік.
	3) Оприлюднення інформації про законодавчі та інші нормативно-правові акти, які регулюють діяльність БЕБ.	Постійно виконується. Інформація оновлюється на офіційному веб сайті БЕБ .
	4) Впровадження стратегії чіткого, прозорого і зрозумілого інформування суспільства щодо цілей, місії та результатів діяльності БЕБ.	Постійно виконується. Забезпечено підтримку в актуальному стані та розвиток власних інформаційних ресурсів. Через офіційний вебсайт БЕБ, сторінки у соціальних мережах Фейсбук, X, Інстаграм, на каналі Ютуб та у месенджері Телеграм постійно здійснюється інформування суспільства щодо цілей, місії та результатів діяльності БЕБ. Налагоджено постійну комунікацію з представниками медіа:

1	2	3
		надсилаються повідомлення для публікацій, надаються відповіді на запити журналістів та коментарі. Інформацію про діяльність БЕБ висвітлюють впливові інформаційні агентства, загальнополітичні та спеціалізовані інтернет-видання, телеканали та радіостанції. Керівники та працівники БЕБ беруть участь у прямих етерах та виступають з коментарями на телебаченні та радіо. Забезпечено проведення низки інтерв'ю керівництва БЕБ з актуальних питань діяльності. .
2. Взаємодія з громадськістю в частині здійснення антикорупційних заходів.	1) залучення представників, громадськості до засідань робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності БЕБ.	Виконано. До складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності БЕБ включено представників Консультативної місії Європейського Союзу в Україні, Європейської Бізнес Асоціації, Всеукраїнської громадської організації «Асоціація адвокатів України», Українського союзу промисловців і підприємців.
	2) Проведення консультацій з громадськістю щодо формування та реалізації антикорупційної політики БЕБ.	Постійно виконується. Інформація про проведення громадських обговорень оприлюднена на офіційному вебсайті БЕБ .
3. Взаємодія з міжнародними організаціями в частині реалізації заходів із запобігання і протидії корупції.	1) Участь у комунікативних заходах щодо організації роботи із запобігання корупції, що організуються та проводяться міжнародними організаціями. 2) Підготовка інформації в межах компетенції БЕБ щодо виконання заходів із запобігання корупції в рамках міжнародного співробітництва.	Постійно виконується. Інформація про навчальні візити оприлюднена на офіційному вебсайті БЕБ . Постійно виконується. Інформація щодо розширення мережі контактів з провідними профільними організаціями та науковими установами світу оприлюднена на офіційному вебсайті БЕБ .
Заходи Антикорупційної стратегії, затверджені Законом України «Про засади державної антикорупційної політики на 2021 – 2025 роки» та державної програми з її реалізації у 2023 – 2024 роках		
Підпункт 1.1.1.5.4 додатку 2 до Державної антикорупційної програми на 2023 –	Проведення фінансово-економічних розрахунків потреб (зокрема шляхом розроблення техніко-економічного обґрунтування створення або модернізації засобів інформатизації), необхідних для	Постійно виконується. БЕБ підготовлено фінансово-економічні розрахунки щодо додаткової потреби в фінансуванні на 2023 рік. Пропозиції направлені до Міністерства фінансів, Комітети Верховної Ради України, Кабінет Міністрів України, Офіс Президента України, а

1	2	3
2025 роки	здійснення заходів, запланованих на 2024 і 2025 роки, та тих, які потребують додаткового фінансування, зокрема під час формування бюджетних пропозицій на 2024 і 2025 роки	<p>саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - листи БЕБ на Міністерство фінансів України від 09.05.2023 № 11/8.1/10998-23, від 08.06.2023 № 11/8.1/13872-23, від 28.06.2023 № 11/8.1/15789-23; - листи БЕБ на Комітет Верховної Ради України з питань бюджету, Комітет Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики; Комітет Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності від 09.05.2023 № 11/8.1/10997-23, від 28.06.2023 № 11/8.1/15790-23; - лист БЕБ на Офіс Президента України від 09.05.2023 № 11/8.1/10996-23; - лист БЕБ Прем'єр-міністру України від 09.05.2023 № 11/8.1/10999-23. <p>Фінансово-економічні розрахунки на 2024 рік сформовані під час складання Бюджетного запиту на 2024-2026 роки за бюджетною програмою КПКВК 6491010 «Керівництво та управління у сфері економічної безпеки», який поданий Міністерству фінансів України (лист БЕБ від 14.08.2023 № 11/8.1/19833-23). Уточнений Бюджетний запит на 2024-2026 роки поданий Мінфіну листом БЕБ від 19.09.2023 № 11/8.1/23461-23).</p>
Підпункт 1.4.3.5.1 додатку 2 до Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки	Опрацювання проєкту Порядку проведення логічного та арифметичного контролю та контролю щодо повноти заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, поданої окремими категоріями осіб, визначених у статті у 52 ¹ Закону України «Про запобігання корупції»	<p>Виконано.</p> <p>Порядок проведення логічного та арифметичного контролю та контролю щодо повноти заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, поданої окремими категоріями осіб, визначених у статті у 52-1 Закону України «Про запобігання корупції» затверджено.</p>
Підпункт 1.4.3.5.4 додатку 2 до Державної	Участь (за згодою) представників БЕБ у складі робочої групи із запровадження системи (систем), яка (які) забезпечує (забезпечують)	<p>Виконано.</p> <p>На запит Національного агентства з питань запобігання корупції БЕБ надало кандидатури представників до складу робочої групи із</p>

1	2	3
антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки	проведення в електронному вигляді логічного та арифметичного контролю та контролю щодо правильності та повноти заповнення відповідних декларацій.	запровадження системи (систем), яка (які) забезпечує (забезпечують) проведення в електронному вигляді логічного та арифметичного контролю та контролю щодо правильності та повноти заповнення відповідних декларацій.
Підпункт 2.3.5.1.6 до додатку 2 до Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки	Опрацювання проєктів законів про внесення змін до Податкового кодексу України, Митного та Бюджетного кодексів України і Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» якими: 1) впровадити комплекс заходів, що гарантуватимуть справедливую конкуренцію платників податків; 2) забезпечити виконання гарантій держави перед платниками податків поза впливом суб'єктивного фактору посадових осіб та пов'язаних із цим корупційних ризиків; 3) сприяти покращенню індексів ділових очікувань та економічній свободі підприємця.	<p>Постійно виконується.</p> <p>Здійснено заходи з розроблення та подання Міністерству фінансів України пропозицій щодо внесення змін до Податкового кодексу України, Митного кодексу України, а також інших нормативних актів з метою забезпечення ефективного виконання завдань і повноважень контролюючих органів та БЕБ у податковій та митній сферах щодо законодавчого та нормативного врегулювання процесів обов'язкового прийняття контролюючими органами управлінських рішень щодо усунення або мінімізації ризиків у сфері економіки (лист БЕБ від 25.05.2023 № 11/3.1.3/12688-23).</p> <p>Листом БЕБ від 04.08.2023 № 11/3.1.3/19146-23 подано пропозиції Мінфіну, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України щодо мінімізації зон ризику в податковій сфері стосовно здійснення оборудок із податковим кредитом податку на додану вартість шляхом накопичення облікованих товарних залишків, яких фактично немає. З метою мінімізації загроз у податковій та бюджетній сфері, що сприяли заподіяння шкоди економічній безпеці України внаслідок недекларування податкових зобов'язань переможцями державних закупівель, що призводить до зменшення надходжень до Державного бюджету України, підготовлено відповідні рекомендації, які надіслано листом БЕБ від 27.07.2023 № 11/3.1.1/18429-23 Мінфіну з пропозицією щодо розроблення алгоритму інформаційної взаємодії між Державною казначейською службою, яка є утримувачем АС «Є-Казна», та ДПС, яка здійснює адміністрування податків і зборів щодо недопущення фактів недекларування переможцями державних закупівель податкових зобов'язань.</p>

1	2	3
<p>Підпункт 2.3.6.1.1 додатку 2 до Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки</p>	<p>Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону щодо внесення змін до Закону України «Про Бюро економічної безпеки України», яким передбачено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) такий порядок формування конкурсної комісії з обрання Директора БЕБ: три члени комісії визначаються Кабінетом Міністрів України, а трьох членів — Кабінет Міністрів визначає на підставі пропозицій міжнародних та іноземних організацій, які протягом останніх трьох років надавали Україні міжнародну технічну допомогу, у тому числі у сфері запобігання і протидії корупції; 2) що конкурс на зазначені посади включає три послідовні етапи, на які кандидат допускається за умови успішного проходження попереднього етапу: <ol style="list-style-type: none"> а) тестування кандидатів на знання законодавства у сфері діяльності БЕБ; б) перевірка комісією відповідності кандидатів установленим критеріям доброчесності, під час якої, у разі рівного розподілу голосів, право переважного голосу мають члени комісії — представники міжнародних та іноземних організацій, які відповідно до міжнародних або міждержавних угод протягом останніх трьох років надавали Україні міжнародну технічну допомогу у сфері запобігання і протидії корупції; 3) співбесіда з кандидатами, під час якої кожен член конкурсної комісії за бальною 	<p>Постійно виконується.</p> <p>Відповідно до Меморандуму про економічну та фінансову політику Уряду України і Національного банку України від 24 березня 2023 року в рамках підтриманої Міжнародним валютним фондом нової чотирирічної Програми розширеного фінансування для України (далі – Меморандум) Україна взяла на себе зобов'язання щодо реорганізації БЕБ, у тому числі щодо розроблення прозорого процесу відбору керівництва на конкурсній основі. З метою виконання Меморандуму розроблено План заходів з реалізації намірів Уряду України та Національного банку України, відповідно до якого органом, відповідальним за підготовку реалізації заходів з реорганізації БЕБ, визначено Міністерство фінансів України.</p> <p>Резолюцією Прем'єр-міністра України від 09.05.2023 № 12629/1-23 Міністерству фінансів України доручено утворити міжвідомчу робочу групу з розроблення законодавчих змін щодо перезавантаження БЕБ при Міністерстві фінансів України, до складу якої увійшли представники БЕБ. Напрацьовані БЕБ законодавчі ініціативи щодо вдосконалення правових засад діяльності БЕБ будуть запропоновані до врахування в законопроекті, який розроблятиме міжвідомча робоча група при Міністерстві фінансів України. Враховуючи вищевикладене, БЕБ звернулося листом до Національного агентства з питань запобігання корупції з пропозицією визначити відповідальним виконавцем пункту 2.3.6.1.1 Заходів Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки Міністерство фінансів України та встановити термін виконання вищезазначеного пункту: кінець 2023 року</p>

1	2	3
	<p>системою оцінює ступінь володіння кожною з переліку необхідних компетенцій;</p> <p>4) формулу складення рейтингу кандидатів, яка повинна враховувати бали, отримані на тестуванні та під час співбесіди.</p>	
<p>Підпункт 2.3.6.1.2 до додатку 2 до Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки</p>	<p>Підготовка аналітичного звіту щодо підвищення інституційної спроможності Бюро економічної безпеки України з урахуванням досвіду провідних держав – членів Європейського Союзу.</p>	<p>Виконано.</p> <p>Підготовлено аналітичний звіт щодо підвищення інституційної спроможності, який надіслано листом БЕБ від 06.06.2023 № 11/20/13716-23 до Консультативної місії Європейського Союзу в Україні з метою отримання пропозицій щодо врахування досвіду провідних держав – членів Європейського Союзу.</p> <p>Проект звіту оприлюднено на офіційному вебсайті БЕБ.</p>
<p>Підпункт 2.3.6.1.3 до додатку 2 до Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки</p>	<p>Проведення обговорення висновків та рекомендацій, наведених в аналітичному звіті, зазначеному у підпункті 2.3.6.1.2, за участі представників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інших державних органів, неурядових організацій, міжнародних організацій, наукової спільноти.</p>	<p>Виконано.</p> <p>31 липня 2023 року відбулася робоча зустріч з експертного обговорення проекту звіту щодо підвищення інституційної спроможності Бюро економічної безпеки України та наданих рекомендацій. Під час зустрічі представники БЕБ та КМЄС обговорили цифровізацію аналітичної роботи, механізми розслідування економічних злочинів з урахуванням міжнародних стандартів та шляхи підвищення інституційної спроможності БЕБ. Усі пропозиції, висловлені КМЄС під час робочої наради, узяті в роботу та буде враховано під час розроблення законодавчих і нормативно-правових актів щодо підвищення інституційної спроможності БЕБ. Інші зауваження і пропозиції до проекту звіту щодо підвищення інституційної спроможності БЕБ у визначений термін не надходили/</p>
<p>Підпункт 3.3.2.2.6 до додатку 2 до Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки</p>	<p>Участь у розробленні Порядку функціонування інформаційно комунікаційної системи досудового розслідування, яка застосовується усіма органами прокуратури, органами досудового розслідування у кожному кримінальному провадженні.</p>	<p>У стадії виконання.</p> <p>До БЕБ не надходив від Офісу Генерального прокурора проект Порядку функціонування інформаційно-комунікаційної системи досудового розслідування, яка застосовується усіма органами прокуратури, органами досудового розслідування у кожному кримінальному провадженні.</p>

1	2	3
Підпункт 3.3.2.3.2 до пункту 2 Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки	Розроблення та узгодження технічних вимог до системи автономного зняття інформації з електронних комунікаційних мереж постачальників електронних комунікаційних послуг	Не виконано Враховуючи повномасштабну збройну агресію російської федерації проти України та нестачу фінансування, внесення змін до єдиної системи технічних засобів є неможливим, адже цей процес є дуже матеріально затратним і часомістким та може створити додаткові ризики для правоохоронної системи. Листом БЕБ від 29.09.2023 № 11/5.1/24648-23 надіслано пропозиції до Національного агентства з питань запобігання корупції.
Підпункт 3.3.2.3.3 до пункту 2 Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки	Участь у розробленні та узгодження технічного рішення щодо побудови автономної системи зняття інформації з електронних комунікаційних мереж постачальників електронних комунікаційних послуг	Не виконано Враховуючи повномасштабну збройну агресію російської федерації проти України та нестачу фінансування, внесення змін до єдиної системи технічних засобів є неможливим, адже цей процес є дуже матеріально затратним і часомістким та може створити додаткові ризики для правоохоронної системи. Листом БЕБ від 29.09.2023 № 11/5.1/24648-23 надіслано пропозиції до Національного агентства з питань запобігання корупції.